
INTERPELLÁCIÓ 

 

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester részére 

 

Tárgy: Kié a hetényegyházi kispiac?  

 

Hetényegyházán élő őstermelők a virágaikat, palántáikat és egyéb portékáikat 

Hetényegyháza központjába, az Univer ABC előtti kispiacon próbálják árusítani. Ezen a 

kispiacon az asztalokat maguk az árusok gyártották, tartják karban. Nincs illemhely, nincs fedett 

rész az asztalok felett. A Piacfelügyelet telephelyei között nem szerepel a hetényegyházi 

árusítóhely. Mindennek ellenére helypénzt kell fizetniük az árusoknak, ráadásul be kell menni 

Kecskemétre, előre ki kell fizetni a helyjegyet, és ha valami közbejön és nem tudnak kimenni 

a pénz természetesen elbukott. 

Ez még nem minden. A Piacfelügyelet továbbra is kiadja az asztalokat nem helyieknek is.  

Egyetlen megoldás létezik, nyilvánítsa ezt a területet az önkormányzat helyi termelői 

piaccá. Kecskemét területén van lehetőség több helyen árusítani a kereskedőknek hétfő 

kivételével minden nap a Budai utcán, hétfő-, csütörtök nagybani piac, szombat-, vasárnap zsibi 

piac!  

Ez a kispiac maradjon meg a helyieknek, itt nincs szükség kereskedelmi árusításra, főleg, hogy 

többnyire behozott zöldséggel-, gyümölccsel kereskednek, amiknek a származása bizonytalan 

és permetezéssel bekerült káros anyagok sem tisztázottak! Vannak szép áruval ellátott helyi 

zöldségboltok akik minden Ft után adóznak, a boltokban is van zöldség-, gyümölcs.  

Mint ahogy említettem az elején, az asztalokat a helyiek készítették, Kovács László kertész 

hozta ki Kecskemétről a hozzá való anyagokat amit a helybeliek vásároltak meg, ők 

hegesztették, festették és állították össze. Nem is érti senki miért kell fizetniük az árusoknak. 

Szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy jogszabály írja elő, hogy piacon wc-nek kell lennie. 

59/1999. (XI. 26.) EüM rendelet a vásári, piaci és vásárcsarnoki árusítás közegészségügyi 

szabályairól 

4§ (2) A vásár, piac területén – ha attól 50 méter távolságon belül kellő számú nyilvános WC 

nem áll rendelkezésre – az OTÉK előírásának megfelelő számú és kialakítású, nemek szerint 

elkülönített, vízöblítésű WC-t és vizeldét kell létesíteni. A rendelet hatálybalépésekor 

engedéllyel működő nem vízöblítéses WC-nek az élelmiszerek árusítására szolgáló helyektől 

és a kutaktól legalább 15 m távolságra kell lennie. Csomagolatlan állati eredetű élelmiszer 

forgalmazása ott engedélyezhető, ahol az árusok részére megfelelő külön WC áll rendelkezésre. 

6§ (3) Az illemhelyek, WC-k és hulladéktárolók működőképességének, tisztán tartásának, 

fertőtlenítésének biztosítása a vásár rendezőjének, a piac, vásárcsarnok fenntartójának a 

feladata. 

És álljon itt egy részlet egy nekem küldött levélből, melyet egy helyi termelő/árus írt: 

 "ha elárusító helyen helypénzt szednek kötelező a mosdóhasználat biztosítása" ami itt nincs. 

A piacfelügyelet annyira szigorúan vesznek bennünket, hogy folyamatosan kijárnak ellenőrizni 



és egy asztal bérlése esetén (többet nem szoktunk, hogy mindenkinek jusson asztal főként 

nyáron szombati napokon vagyunk többen) ha egy-, két árus van kint és netán kerül árú másik 

asztalra is, az ellenőr beszedi azért is a helypénzt, igaz van még 5-6 üres asztal! Nem a 490 Ft-

os napi díj befizetése a probléma, hanem mit kapunk érte? Se mosdó, se tető a fejünk felett és 

még takaríthatunk is! Ősszel a falevelek, télen a hó-, jég, akik ott fogyasztják el a napi menüt, 

otthagyják az asztalon a szemetet, csikkel körbe dobálják az asztalokat, tehát a takarítást is mi 

csináljuk. Minden árus háborog, de senki nem mer szólni rajtam kívül. A problémát már régen 

is jeleztem több képviselőnek, de nem történt semmi. Környező településeken Izsák, 

Kerekegyháza, Jakabszállás, Orgovány tetővel ellátott árusító helyeket csináltak, mosdó 

lehetőséggel! Nem hiszem el, hogy abból a pénzből amit csak én befizetek egy év alatt, nem 

futná csak egy hullámlemez tetőre. Itt a szombati példa is, szakadt az eső és mennyi nap odavesz 

amikor nem tudunk kimenni mert bármi közbejöhet és előre be kell fizetni a napidíjat, 

meghatározott napokra! Az ellenőr megjegyezte, hogy behozzuk mi azt! Amikor szóltunk az 

ismeretlen árusok miatt akkor nem jöttek ellenőrizni!!! 

Kerekegyháza megoldotta, hozott egy helyi rendeletet és a kispiacra csak helyi termelők 

mehetnek.” 

1.) Mikorra várható, hogy a Piacfelügyelet az asztalok fölé fedett részt épít ki? 

2.) Mikorra várható, hogy a Piacfelügyelet Wc-t építtet az árusok részére? 

3.) Mikorra várható, hogy ezt a hetényi kispiacot HELYI TERMELŐI PIACCÁ 

nyílvánítják? 

4.) Mikorra lesz megoldás arra, hogy az árusoknak ne kelljen a városba bemenniük 

megváltani a helyjegyet, hanem helyben is megvehessék, akár aznap? 

 

Kecskemét, 2025. 05. 21. 

 

Hódi Zsuzsanna s.k. 

önkormányzati képviselő 

 

 


